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Σετ  επισκευής για βαμμένα 

προϊόντα  
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Πληροφορίες: 

 

1. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

3. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

 

 

 



Kit MP62000 

1. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 

Το Κιτ αποκατάστασης  GiColor, έχει σχεδιαστεί ειδικά για τη συντήρηση βαμμένων αντικειμένων, 
έτσι ώστε να διατηρούνται για πολύ χρόνο τα αρχικά χαρακτηριστικά της επιφάνειας.  
 
Το ΚΙΤ αποτελείται από τα ακόλουθα προϊόντα: 

 
 ΚΙΤ TOUCH UP KIT : υγρό χρώμα για χρήση σε μικρές επιφάνειες λόγω τυχαίας ζημιάς.                 

MRK-012-XXX: τεχνικό εργαλείο αναφοράς για εφαρμογή και τεχνικές προδιαγραφές 

 CLEANER MAX MP61002: καθαριστικό που χρησιμοποιείται για περιοδικό καθαρισμό παραθύρων. 

Περιλαμβάνει την εφαρμογή του προϊόντος στην επιφάνεια, το αφήνουμε για λίγα λεπτά και μετά 

το ξεπλένουμε  με νερό (λεπτομέρειες στην ετικέτα) 

 MR62000 KIT: Aυτό το KIT αποκατάστασης πρόκειται να χρησιμοποιηθεί όταν θέλετε να 

επαναφέρετε τη λάμψη στα βαμμένα αλουμίνιά σας. 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΟΝΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΤΑΝ Η 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΙΝΑΙ ΚΡΥΑ/ ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΟ ΧΡΙΑΡΗ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΕΙ 
ΖΗΜΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ. 
 

 

Εικόνα 1: Προϊόντα που περιέχονται στο Κιτ συντήρησης  

Αυτό το τεχνικό εγχειρίδιο θα εξηγήσει βήμα προς βήμα τη 

χρήση του ΚIT ΜΡ62000, που σας δείχνει το «πριν και μετά» 

του αντικειμένου που έχει ληφθεί ως παράδειγμα.  

 



Kit MP62000 

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Το ΚIT MP62000 αποτελείται από τα ακόλουθα: 
 

 1 πανί κατάλληλο για χρήση και παρέχεται ως παράδειγμα υφάσματος, που μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε.   

 1 φύλλο με την επεξήγηση της «χειροκίνητης» διαδικασίας  

 2 προϊόντα που θα χρησιμοποιήσετε.  
 

             Προϊόν PM 02-03-0001                                  Προϊόν PM 02-03-0002 

                                      

Σημείωση:  Είναι πολύ σημαντικό να προχωρήσετε στον καθαρισμό του παραθύρου σε ώρες της ημέρας 

που δεν κάνει πολύ ζέστη και σε περιόδους όπου το φως του ήλιου δεν κατευθύνεται προς το προϊόν. Με 

αυτόν τον τρόπο τα προϊόντα αλουμινίου δεν φτάνουν σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες, κάτι που θα ήταν 

πολύ επιβλαβές εάν συνδυαστεί με τη δράση καθαρισμού. Είναι επομένως καλή πρακτική ο καθαρισμός 

να γίνει  νωρίς το πρωί. 

3. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Για τη συντήρηση πορτών ή κουφωμάτων αλουμινίου μπορείτε να εργασθείτε χειροκίνητα με τη χρήση 

καθαρών υφασμάτων ή με τη βοήθεια τριβείου ειδικά εξοπλισμένου με τσόχα για επεξεργασία. 

Παρακάτω θα σας δείξουμε την εφαρμογή χρησιμοποιώντας ένα τριβείο 

 

 

 

 

 

 



Kit MP62000 

 

1. Ποτίστε το PM 02-03-0001 πάνω στην επιφάνεια της τσόχας του τριβείου, έως ότου γίνει  ένα 

ομοιογενές στρώμα προϊόντος. Η ποσότητα του προϊόντος στην τσόχα, όπως στη Εικόνα 2, 

χρησιμοποιείται για την επεξεργασία ενός προφίλ επιφάνειας περίπου 100x15cm 

 

 

Εικόνα 2: Απαραίτητη  ποσότητα του PM 02-03-0001 για την επιφάνεια που πρέπει να καθαριστεί. 
 

2. Διανείμετε το προϊόν στην επιφάνεια του προϊόντος, έτσι ώστε να καλύπτεται ομοιόμορφα η 

επιφάνεια με το προϊόν. (Εικόνα 3) 

 

 

Εικόνα 3:  Το μέγεθος της επιφάνειας του PM 02-03-0001, που πρόκειται να καθαρίσει 
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3. Μόλις το προϊόν εφαρμοστεί ομοιόμορφα στην επιφάνεια συντήρησης, διατηρώντας γραμμικές 

κινήσεις προς την κατεύθυνση του πλαισίου, περάστε ομοιόμορφα σε ολόκληρη την επιφάνεια 

έως ότου το προϊόν εξαφανιστεί.Για αυτή την εργασία έχει ρυθμιστεί μια ενδιάμεση ταχύτητα του 

ηλεκτρικού οργάνου. 
 

Εάν μετά από 2-3-4 χρήσεις η τσόχα έχει ποτιστεί (εξαρτάται από το μέγεθος της τσόχας που 

χρησιμοποιείται) συνιστάται η αντικατάστασή της, έτσι ώστε το προϊόν  ΡΜ 02-03-0001 να 

λειτουργεί καλύτερα. 

4. Μετά την εφαρμογή του προϊόντος  ΡΜ 02-03-0001, πάρτε το προϊόν ΡΜ 02-03-0002 και 

επαναλάβετε τα βήματα 1-2-3 

  
 

 

Εικόνα 4 : Πόρτα πάνω στην οποία έχει πραγματοποιηθεί ΜΕΡΙΚΗ επαναφορά 
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Εικόνα 5: Διεύρυνση της ΜΕΡΙΚΗΣ επαναφοράς στο σχήμα 4 

 
 
 
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 

Το ΚΙΤ αποκατάστασης σχεδιάστηκε, όπως φαίνεται στα σχήματα 4 και 5,  για να επιτρέπει την επίτευξη 
αποτελεσμάτων όχι απλά αποδεκτών, αλλά αποτελεσμάτων που αποκαθιστούν την επιφανειακή 
εμφάνιση του προϊόντος. Μπορείτε να επαναλάβετε τον κύκλο καθαρισμού για καλύτερα αποτελέσματα.  
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Εικόνα 6: Αριστερή πόρτα πριν από την επαναφορά. δεξιά πόρτα μετά την επαναφορά.  
 
 

Τα προϊόντα που εσωκλείονται στο ΚΙΤ μπορούν να 

αποσταλούν σε όλη την Ιταλία, την Ευρώπη και την Νότια 

Αμερική.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GICOLOR SRL 
Sede legale: Viale del Lavoro, 5 - 37040 Arcole (VR) 

Sede operativa: Via Tagliamento, 4 - 36056 Belvedere di Tezze sul Brenta (VI)  

Tel. +39 0424 560208 - Fax +39 0424 564601 

 


